
 

   

Иновативен център по математика и природни науки
откриха в плевенското ОУ „Д-р Петър Берон”
сряда, 18 октомври 2017

Иновативен център, който да стимулира и подкрепя любопитството на учениците към природните
науки и математиката, като им предоставя условия и среда да се задълбочат в тях, беше открит
официално днес в ОУ „Д-р Петър Берон” – Плевен. Гости на събитието бяха Нанси Шилър, президент
на Фондация „Америка за България”, Наталия Митева, програмен директор „Образование” на
фондацията, Ирина Илиева, програмен асистент „Образование”, началникът на РУО – Плевен, Албена
Тотева, председателят на Общински съвет – Плевен, Мартин Митев, кметът на Община Плевен Георг
Спартански, експерти от Общината, директори на учебни заведения и др.

Центърът по природни науки и математика е изграден по проект, който училището спечели през 2016
година в конкурса „Училища на бъдещето” на Фондация „Америка за България”. Тя финансира
изграждането на 2 кабинета с хранилище между тях, от организирани от училището благотворителни
инициативи са събрани още над 11 хил. лв., фирми също са се включили с безвъзмездни материали и
труд, обясни директорът на училището Ваня Дражева.

„Давам си сметка за значимостта на инвестицията в това плевенско училище, затова съм тук.
Размерът на вложението е голям преди всичко като ефект, който ще последва по отношение качеството
на образованието на нашите деца. България декларативно има много приятели, но тези, които го
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доказват с делата си, са малко и фондация „Америка за България” е една от тях. Тя финансира проекти,
които са в подкрепа на таланта на нашите деца и никакви политически спекулации не могат да отменят
факта, че тези хора работят за България. Любовта е тайнство и то се ражда по неведоми пътища. Но за
да посеем любов и тя да разцъфне, трябва да има условия. За да обикнат децата ни природните науки и
математиката, трябва да покажем тяхната красота и децата да видят перспективата. Поздравления и
за директора – г-жа Дражева, която е направила всичко с разум и сърце, а не просто за да се усвоят
отпуснатите средства. Тук са и множество други плевенски педагози и професионалисти, които
доказват с работата си, че плевенското образование има широки хоризонти и ще подготвя отлични
специалисти. А от нас, политиците, зависи да ги задържим в България. Пожелавам децата да растат
здрави и успешни, да радват ръководството на училището днес, а утре – да радват България с
постиженията си. Благодаря на фондация „Америка за България” за подадената ръка и се надявам, че
ще имаме в бъдеще и други успешни съвместни проекти”, каза пред присъстващите г-н Спартански.

Заедно с останалите гости той се запозна презентации, подготвени в двата нови кабинета от
възпитаниците на ОУ „Д-р Петър Берон”, които демонстрираха и свойствата на някои от химичните
елементи. Гостите се включиха и в образователните игри, които са част от учебния процес.

В Центъра по природни науки и математика се обучават ученици от прогимназиален етап, извършва
се и изследователска извънучилищна дейност по природни науки и математическа лингвистика.

Проектът на плевенското училище беше разгледан заедно с още 270 предложения от различни
населени места в България и е един от 23-те, получили финансиране.
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